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كلية التربية                             نموذج اجابة
تاريخ الأمتحان 18-1-2016م
د/ افراج عزب باشا
أختبارنهاية الفصل الدراسي الأول –  دور يناير- للعام الجامعي  (  2015-2016)
الفرقة / الثالثة (عام)
قسم / التاريخ                                               عدد صفحات الأختبار (3  )
المادة / جغرافية مصر                                     زمن الأختبار ( ساعتان )
نموذج رقم (1)- (برجاء كتابة رقم النموذج علي ورقة الأجابة ، مع ضرورة تظليل رقم الجلوس )
أجب عن جميع الأسئلة التاليــــــــــــــة :
أولاً : أسئلة اختيار من متعدد من (1- 30)                                   (60 درجة )
1- اقصى امتداد للتأثير الملطف للبحر المتوسط في الدلتا يبلغ عمقه حوالي :
                       ب- 35كم                               

2- تتأثر مصر مناخيا بالمنخفضات القادمة من جزر أزور الموجودة في المحيط:
1- الأطلنطي                   
3- توجد جبال سانت كاترين في  محافظة :
                        ج- جنوب سيناء

4- ينحدر السطح العام للأراضي المصرية متفقاً مع شمال إفريقيا  من :
1- الجنوب للشمال           
5- تكونت معظم الأودية الجافة في مصر أثناء العصر :
                    ب- المطير                              

6-  تغطي تكوينات العصر الكريتاسي من مساحة مصر ما مقداره:
ب- خمس  مساحتها                    

7- السبب الأساسي في نشأة المنخفضات في الصحراء الغربية هو :

                              ج- الاثنين معاً

8- الغرود  الرملية التي تنتشر في الصحراء الغربية هي عبارة عن كثبان رملية :
1- هلالية                     


9- تحلل المعادن و الصخور الموجودة في الجبال  كيميائيا ثم تكسرها يسمى بعملية :
1- التجوية                  

10- تتصل بحيرة إدكو من الجانب الشمالي الغربي ب :
                          ج- البحر المتوسط

11- تنجرف التربة الزراعية من على  جوانب المنحدرات  الجبلية بسبب  :
1- الرياح                             

12- تيار الهجرة الذي يخرج من الدلتا متجها الي مدن القناة يخرج من :
1- شرق الدلتا                 	

13- يتركز غالبية السكان في مصر على مساحة صغيرة من إجمالي مساحة مصر وتقدر بحوالي :
                         ب-  5 %                           

14- يتميز الهرم السكاني المصري بان له قمة سكانية تضم كبار السن- ذات شكل  :
ج- صغير

15- تربة ظهور السلحفاه الموجودة في الجزر الرملية بمنطقة قويسنا-  تنتمي للتربة :
1- الرملية                       

16- تنتمي مصر مناخيا الي الاقليم المداري الجاف باستثناء أطرافها :
ج- الشمالية  

17- من أهم محافظات الدلتا التي يخرج منها هجرات سكانية محافظة :
ج- المنوفية

18- المنخفض الرملي مستطيل الشكل الذي يقع في غرب الدلتا هو منخفض:
                       ب-   الفيوم                   

19- يكون التهجير الاجباري للسكان من أماكنهم لعدة أسباب منها  :
ج-  جميع ما سبق

20-  من محافظات الكثافة السكانية القصوى في مصر  محافظة :
                         ب- الجيزة                              

21-  يبلغ متوسط العمر لدى السكان في مصر حوالي  : 
ب-  65 سنة                         
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22-  تعتبر الهجرة من أجل الدراسة أو العلاج نمطاً من أنماط الهجرة : 
                         ب- المؤقتة                            
23-  : المحصول الزراعي الذي تستخدم  خيوطه في صناعة الخيام وشباك الصيد هو :
1- الكتان                         

24-   تسجيل كل حالات المواليد والوفيات واحصاءات الزواج والطلاق يطلق عليها  : 
ج- الاحصاءات الحيوية

25-  عرفت مصر التعداد السكاني لأول مره في عام  : 
ج- 1882 م

26- التكوينات التي يغلب عليها طبقات سميكة من صخور الجير والصلصال والمارل - هي تكوينات: 
                              ج- الايوسين

27-  الاقليم المناخي الذي تتراوح كمية الأمطار فيه ما بين 100-205 مم هو  : 
                 ج- اقليم السواحل الشمالية 

28-  رأس المال الأساسي الذي ساهم في حفر قناة السويس الجديد هو رأس المال  : 
ج- الوطني

29-  تهب رياح الخماسين على مصر في الفترة من  :
              ج- فبراير حتى يوليو

30-  استمر حفر قناة السويس القديمة لمدة :
ب- 10 سنوات                            
ثانياً أسئلة الصواب والخطأ  من (31-40 )  :                              (20 - درجة)
31- تهب رياح الخماسين من الصحراء الغربية  والصحراء الليبية .  صواب
32- تسقط الأمطار بغزارة صيفا على السهل الساحلي الشمالي الشرقي لمصر . خطأ
33- يتساوى التأثير المناخي للبحر المتوسط والبحر الأحمر على الأراضي المصرية . خطأ
34- توجدهضبتا - التيه والعجمه  - في وسط سيناء . صواب
35- يعتبر جبل الحلال  - من أكثر مناطق الصحراء الغربية وعورة . خطأ
36- تنتشر تكوينات الزمن الأول في الدلتا المصرية . خطأ
37- التهجير هي خروج الأشخاص من أماكن سكانهم كراهية بسبب الظروف الطبيعية والبشرية. صواب
38-  فرع رشيد – هو الأكثر احتواء علي مياه في نهر النيل . صواب
39- توجد هجرة مرتدة في كبار السن من الحضر إلى الريف في مصر . صواب
40- [bookmark: _GoBack]يمر مدار السرطان في القسم الشمالي من  مصر . خطأ
انتهت الأسئلة
أرق امنياتي بالنجاح – أ.د/ افراج باشا
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